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„A tanítás az optimizmus legnemesebb 
megnyilvánulása.„

Collen Wilcox



Kedves Szülők!
Három gyermekem van, így a pedagógia valóban áthatja 
a mindennapjaimat. 

Gimnázium után tanári diplomát szereztem ének szakon. 
Második gyermekem születése környékén végeztem el a 
tanítóképzőt illetve a nyelv-és beszédfejlesztő szakot. 

Hiszek abban, hogy a jó pap holtig tanul, ezért pár éve  
komolyabban foglalkozom élmény-és játékpedagógiával.    



2018 óta vagyok Városligetis tanító. Nagy megtiszteltetés volt
számomra ez a lehetőség!

A korábbi iskolákban sokat tanultam különféle
módszerekről, technikákról, kiegészítő anyagokról, amiket
alkalmaztunk is.

Célom az, hogy ebből a kelléktárból mindig azt emeljem
ki, amelyik az adott csoportnak, gyereknek a
legmegfelelőbb.

A mindennapokban törekszem olyan légkör kialakítására
az osztályban, ahol a gyerekek biztonságban érzik
magukat. Itt lehet hibázni, viccelni, véleményt mondani.



A tanítási órákon szívesen alkalmazok digitális
eszközöket, de fontosnak tartom a könyvek használatának
ismeretét is. A tananyagot szívesen egészítem ki közös
olvasmányokkal, ajánlott irodalommal.

Az iskola a szocializáció fontos színtere, ahol minden
gyerek megtanul együtt élni, dolgozni másokkal. Éppen
ezért a tanítási órákon gyakran dolgozunk párosan és
csoportban is.

Vallom, hogy minden kapcsolat alapja az egyenes beszéd
és a szeretettel, megértéssel fűszerezett konfliktuskezelés. Ezt
elvárom magamtól és a tanítványaimtól is.



Az osztályban közösen megemlékezünk nemzeti 
alkalmainkról, ünnepeljük  a fontos eseményeket.

Tiszteletben tartjuk más népek, vallások szokásait, igény 
szerint ünnepeljük is azokat. 

A figyelem, emlékezet, finommotorika fejlesztése kiemelt terület
a kisiskolások életében. Ezt segítem az osztályomban
furulyaoktatással.
A zene megjelenhet minden órán. Minden gyermek

hallása fejleszthető, mely képesség segíti a 
nyelvtanulást, a matematikai készségek 
elmélyülését, a koncentráció, a figyelem erősödését.



Viszontlátásra, a Vakond osztályban!



„A világon mindenkinek hinnie kell abban, 
hogy képes valami olyasmit nyújtani, amit a 

világ nélküle nem kapna meg.„

G. K. Chesterton


